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Agenda: 

 
1. Opening en feestelijke overhandiging van het cadeau. 
2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 10-04-2008. 

3. De activiteitenkalender 2009. 
4. Financieel jaarverslag 2008. 
5. Verslag kascommissie. 

6. Decharge penningmeester. 

7. Installatie secretaris. 
8. Presentatie nieuwe website 
9. Vragenuurtje 
10. Einde 
 

 

Verslag 

 
1. Opening en feestelijke overhandiging van het cadeau. Het cadeau is een kunstzinnige bank, 

ontworpen door de dochter van de smid, Annelied van Dijk en vervaardigd door haar vader.  

De bank werd aangeboden door het bestuur aan de wethouder van der Sluijs ten behoeve van 

de bevolking van Vleuten. De bank staat rondom een boom voor het centrum “De Schakel” en 

is betaald van de gelden die de vereniging in kas kreeg doordat meerdere 

bewonersverenigingen van Vleuten samengesmolten waren tot de Wijkbewonersorganisatie “De 

kern Vleuten.” 

 

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 10-04-2008. 

Notulen worden zonder wijzigingen goedgekeurd met dank aan de notuliste. 

 

3. De activiteitenkalender 2009. 

De activiteitenkalender wordt zonder wijzigingen goedgekeurd. 

 

4. Financieel jaarverslag 2008. 

Het financieel jaarverslag wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

5. Verslag kascommissie. 

De kascommissie keurt het financieel jaarverslag en de begroting van de 

wijkbewonersorganisatie goed. 

 

6. Decharge penningmeester. 

Aan de penningmeester wordt decharge verleend. 

 

7. Installatie secretaris. 

Als secretaris heeft zich aangemeld: Anneke Rek. Zij draait nu een maand of 2 mee met het 

bestuur en wil de functie op zich nemen. Ook zal zij de website gaan beheren. 

Anneke wordt staande de vergadering geïnstalleerd als secretaris van de WBO. 

 

8. De nieuwe website is gereed. 

Anneke presenteert de website en legt uit wat de verschillende pagina’s inhouden. 

Het is de bedoeling met deze opzet te gaan werken en te bekijken of het zo goed bevalt. 

Zij nodigt de bewoners van Vleuten uit om de website ook te gebruiken en het niet te laten 

worden tot een medium dat alleen een eenrichtingsverkeer kent. 
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9. Vragenuurtje. 

Er waren verschillende vragen, zoals: 

• De bevoorrading van AH waar men niet tevreden over is. Helaas heeft AH daar geen 

antwoord op gegeven. 

 

• Te hard rijden: wat doet de politie daaraan?  
Er worden op onregelmatige tijden controles gehouden  

 

• Buurt en inbraakpreventie: het vermoeden bestaat dat er behoefte is aan 

buurtpreventieprojecten, maar de politie is niet op de hoogte van die behoefte. 

 

• Verkeersremmende maatregelen op de Dorpsstraat: dat kan bijv. door een cicane en 

wegversmallingen. Als de verlengde Parkweg klaar is, wordt er met de bewoners verder 

gekeken. 

 

• Woningbouw ten noorden van de stille plas. 

Vorig jaar is er een informatieavond geweest. Zodra het stedenbouwkundig plan vastgesteld 

is, wordt een bestemmingsplanprocedure in gang gezet.  

De natuurwaarde: de nadruk van recreatie ligt op de andere plan. Er zijn nog wel plannen 

met natuurmonumenten voor drijvende eilanden. 

 

• Helikopters in onze omgeving?  

Er zijn wat vergunningen aangevraagd – niet gehonoreerd. De wetgeving is veranderd. De 

provincie is degene die de vergunningen afgeeft. (en niet de gemeente) 

 

• Beoogde bebouwing Haarzicht. 
Informatie hierover komt nog. Zie de nieuwsbrief van de gemeente. Het verhaal over de 

verlengde grens is niet waar. De gemeente wil graag contact met onze werkgroep Haarzicht. 

 

• Hinderstein winkelcentrum. 

Start okt. 2010. Er worden nu nog gesprekken gevoerd met de branche huishoudelijke 

artikelen en speelgoed en er zijn nog andere mogelijkheden. Veel extra ruimte is er niet, 

omdat AH gaat uitbreiden. 

 

• Activiteiten in de Schakel. 
Het gebouw wordt nog niet optimaal benut. Je kunt van alles hier doen, maar de bewoners 

hebben de weg hierheen nog niet helemaal gevonden. 

 

10. Einde vergadering 


